



## PROTOKOLL Nr 4 / 2003

Art	Styrelsesammanträde ÖNBF	
Dag	Lördag 20 september samt Söndag 21 september 2003	
Plats	Kalix Motorstadion samt Hotell Valhall, Kalix	
Närvarande:	Per Persson	Ordförande
	Kjell Johansson	Vice ordförande
	Barbro Forsman	Kassör, sekreterare § 1 - 7
	Elisabeth Eriksson	Sekreterare, § 8 - 17
	Berndt Nyman	Styrelseledamot
	Mats Öberg	Styrelseledamot
Förhinder:	Gunnar Lindström	Styrelseledamot

### § 1 Sammanträdets öppnande

Ordförande Per Persson hälsade välkommen. Mötet startade med en tyst minut för hedersordförande Kurt Skytte. Därefter förklarades styrelsesammanträdet öppnat.

### § 2 Godkännande av föredragningslista

Föreslagen dagordning för sammanträdet godkändes efter tillägg under § 15.

### § 3 Justering av protokoll nr 3/03

Efter genomgång förklarades protokoll nr 3/03 för justerat, samt extra protokoll 2003-09-15.

### § 4 Skrivelser och meddelanden

- Tackkort från anhöriga vid Hedersordförande Kurt Skytte´s begravning.
- Norrbottens Idrottsförbund info ang årsredovisningen
- SBF´s FR kommitté skrivelse angående att folkkracebanor endast får nyttjas av SDF anslutna klubbar.
- Information om SBF´s ståndpunkt gällande "Blackrace".
- SBF inbjudan Bilsportforum samt möte för Valberedningarna för distrikten.
- Info från Arne Stenberg angående Teknisk kontroll vid FR-tävling Kalix.
- SBF inbjudan 4/10 Sundsvall – Utbildning gällande besiktning av Rallybilar
- SBF rapportering samt blankett för Reg.nr rallybilar
- SBF önskar information om datum och plats för ÖNBF´s årsmöte.
- SBF inbjudan CL-kurs Säkerhetsrådgivare 25-26/10 2003
- Infoblod från Sisu angående kursdatum 2004
- SBF inbjudan till Rekryteringsansvarig på distrikten
- SBF angående Anna Lindh´s bortgång.

- Brev från Överkalix angående ändring i tävlingskalendern 2004
- SBF skrivelse med Information angående Ljud / filmrättigheter.
- SBF skrivelse från Kurt-Lennart med påminnelse om slutdatum för kalendern 2004
- SGA träff Folkrace den 15-16/11 2003
- SBF informerade om Fair Play priset – att distrikten kan nominera kandidater.

## **§ 5 Ekonomisk rapport**

Genomgång av resultaträkning per 2003-09-16.

## **§ 6 Distriktsfunktionärslista**

Listan finns klar hos Kjell J, som kommer att skicka den till Anette för att publiceras på hemsidan, därefter kommer den att skickas med i nästa utskick.

## **§ 7 Utbildningsverksamheten**

Lite utbildningar i sommar. Kjell efterlyste rapporter för en del kurser som är genomförda, men ej inrapporterade.

## **§ 8 Säkerhets- och miljöansvarig ÖNBF**

Beslutades att Curt Jonsson utses till miljöansvarig i ÖNBF.

Beslutades att tillfråga Bruno Hamsch om att bli säkerhetsansvarig i ÖNBF för arenasporter.

## **§ 9 Tävlingskalender 2004**

Kalenderansvarig får i uppdrag att påminna kommittéerna i respektive gren om att samarbeta med klubbarna när datum för deltävlingar fastställs. Kommittéerna skall även komma in med förslag till DM-kalender för 2004.

## **§ 10 Tävlingskalender 2005 (SM - EM)**

Ansökta tävlingar för 2005, Rallycross: Kalix, Skellefteå, Älvsbyn , Backe: Nalovardo samt Is-racing: Överkalix.

## **§ 11 Funktionärernas status**

Rekryteringen och statusen för funktionärer på klubbnivå är betydligt svårare än för de sk elitfunktionärerna. Ett funktionärssamarbete över distriktsgränserna är inte prioriterat på grund av bland annat stora kostnader. Samarbete över distriktsnivå kan lämpligtvis ske inom juridiska frågor.

Beslutades att diskutera frågan på höstkonferensen.

## **§ 12 Höstkonferensen**

Planerad höstkonferens 2003-11-08-09. Konferensort utses inom kort och programmet fastställs. SBF:s säkerhetsansvarig Göran Tyrbjörn och distriktets fadder Mats Nordström inbjuds till konferensen.

### § 13 **Bilsportforum**

Rådsdelegaterna representerar distriktet under SBF:s Bilsportforum.18-19 oktober 2003.

### § 14 **Valberedningen (SBF)**

Mats Öberg redogjorde för arbetet i valberedningen.

### § 15 **Ej föranmälda frågor**

- a) Klubbkontakter. Distriktets faddrar kontaktar sina klubbar och tar in uppgifter om e-postadresser för snabbare posthantering.
- b) Tävlingsinbjudningar. Brister i inbjudningar och rapporter. Informeras vid nästa klubbtskick och vid höstkonferensen.
- c) Enkät utbildning och rekrytering. Skickas ut tillsammans med inbjudan till höstkonferensen.
- d) Klass ekonomi rally. Mats Öberg lämnar rapport från gruppens arbete och föreslår styrelsen besluta att: **Punkt 5: Stötdämpare och fjädrar.** Stötdämparnas typ och fabrikat är fritt i original infästningar. Utvändigt justerbara stötdämpare är ej tillåtna. Fjädrar får bytas mot fjäder med annan hårdhet än original. Fjäderben, fabrikat fritt, dock skall utseende och funktion överensstämma med original fjäderben och de skall kunna monteras i original infästningar. Justerbara fjäderben ej tillåtna. Övre fjäderbensstag får monteras. Wirestopp för bakaxel får monteras.  
**Punkt 11: Fälgar och däck.** Dimension på fälgar enligt fordonskungörelsen. Materialet i fälgar är fritt. Däck skall vara enligt RY-T9 och/eller varje enskild tävlingsinbjudan - tilläggsregler. Ändringarna skall gälla från 2004-01-01. Styrelsen beslutar i enlighet med arbetsgruppens förslag. Kjell Johansson reserverar sig mot beslutet.
- e) Anmälare. Beslutades att tillfråga en representant från varje län om att bli utsedd som distriktets anmälare för bestraffningar.
- f) Per Persson lämnar information från juridiska ärenden.

### § 16 **Nästa sammanträde**

I samband med höstkonferensen 8 - 9 november 2003.

### § 17 **Avslutning**

Ordförande förklarade styrelsesammanträdet avslutat.

Vid protokollet

Barbro Forsman  
Sekreterare § 1 - 7

Elisabeth Eriksson  
Sekreterare, § 8 - 17

Justeras:

Per Persson  
Ordförande